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Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Стань частиною камерної школи англійської мови ABROAD!

ABROAD — це затишна онлайн-школа, де кожен викладач — важлива частина команди, а кожен студент — наш друг. Ми
віримо, що англійська — це не просто мова, а ключ до нових можливостей. Якщо ти хочеш працювати у творчій атмосфері,
де цінують ідеї та професіоналізм, — ми тебе чекаємо!

Що треба, щоб стати нашим викладачем?

Мати вищу освіту (не обов’язково педагогічну)
Англійська на рівні Upper-Intermediate — Advanced
Мати досвід викладання від 2 років (більше краще:)
Якщо у тебе є міжнародний сертифікат або ти практикував за кордоном — це взагалі топ!
Вміти розробляти уроки, які зацікавлюють студентів, та складати ефективні навчальні програми
Бути креативним і мати купу ідей, які хочеться втілити
Любити працювати на результат (а не «аби відбути урок»)
Бути відповідальним, пунктуальним і відкритим до розвитку
Бути впевненим юзером Telegram, Google Meet, Zoom, Google Sheets та інших онлайн-інструментів
І так, стабільний інтернет та світло — мастхев
Хороша камера, якісна гарнітура та гарна картинка позаду — однозначна перевага!

Що ми пропонуємо?

Атмосферу лампової школи, де цінується кожен учасник команди
Повну свободу у виборі графіка (хочеш часткову зайнятість? no problem!)
Підтримку в підготовці матеріалів та занять
Простір для реалізації твоїх навчальних ідей (ми обожнюємо свіжі підходи й експерименти)
Постійний професійний зріст, командне навчання
Одну з найвищих оплат на ринку

Що ти будеш робити?

Розробляти уроки, які викликають бажання вчитися далі
Проводити групові та індивідуальні заняття, а також Speaking Clubs
Відстежувати прогрес студентів і адаптувати навчання під їхні потреби
Мотивувати студентів і бути для них тією людиною, яка допоможе досягти результату
Трекати прогрес студентів і пишатися їхніми успіхами
Працювати з дорослою аудиторією, яка теж хоче вчити англійську весело та цікаво

Хочеш до нас? 

Тоді просто заповнюй анкету — forms.gle/S8T1Tbstf5cdiYw99 і ми вийдемо на зв’язок 
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Instagram: @english.abroad.ua Telegram: @english_abroad_ua

ABROAD — тут тебе завжди підтримають і надихнуть!
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